

赴加留学生办色情网站套住10万人

该网站管理严密,浏览量达2亿多次,南通中级人民法院近日判处该网站头目有期徒刑10年

“风月神州”,这个特大淫秽网站曾经嚣张一时,拥有注册会员10万余人,页面浏览量高达2亿多次。而且,让警方颇为头疼的是,这个服务器建在境外的淫秽网站,竟然还不定期更换域名,与警方玩起了捉迷藏。得到举报的南通警方辗转广东、湖北、北京、天津等7省市,通过准确的追踪定位,一举缉捕以“大鸟大”为首的传播淫秽色情物品犯罪团伙。

让人吃惊的是,这个网站的创办人竟是一个名叫罗昀的赴加拿大留学的研究生。2007年12月21日,南通市崇川区人民法院一审以传播淫秽物品牟利罪判处罗昀有期徒刑10年;其余8名被告分别被判处7个月以上有期徒刑。

近日,南通市中级人民法院作出终审裁定,维持原判。这起特大网络传播淫秽色情物品案终于尘埃落定。



色情网站为祸剧烈,已引起全社会的关注

案情

这个色情网站竟有注册会员10万余人

“狡兔三窟”的色情网站

2007年5月初的一天,南通市公安局网监处的侦查员得到市民举报:有一个名为“风月神州”的网站里面有淫秽内容。

果然,侦查员打开“风月神州”的网页,里面充满了赤裸裸的性挑逗、性教唆、性诱惑。但侦查员很快发现,这个网站的服务器建在境外,必须是注册会员才能浏览帖子信息,而且网站经常更换域名,只是定期在一个博客网站上向注册会员发布最新IP地址。网络隐身术十分了得。

诡秘的网站给警方侦查带来了不小的难度,但南通警方还是通过高科技手段,抽丝剥茧,悄悄接近犯罪嫌疑人。侦查员发现,“风月神州”主要针对中国大陆发布了大量的各大中城市“买春”“找小姐”等卖淫嫖娼信息;众多会员还发表了大

量的嫖娼“体会”。

该网站拥有注册会员10万余人,张贴淫秽色情文章2万余篇,页面浏览量高达2亿多次。而且,里面还有大量的淫秽图片。

案情重大!南通警方将案情汇集后,迅速上报江苏省公安厅。由于此案涉案犯罪嫌疑人分布在数省市,网络服务器又在境外,省厅高度重视,又迅速将案情上报公安部。

5月31日,江苏省公安厅将此案列为督办案件。7月6日,公安部指令此案由南通市公安局管辖。由此,南通市公安局闻令而动。南通市长助理、市公安局局长秦剑平亲自调兵遣将,一个由市公安局网监处、崇川公安分局治安大队20余名干警组成的专案组高速运转起来。

15名骨干成员落网

警方从“风月神州”网

站截取了46988幅图片和7521篇主题帖,邀请了江苏省和南通市新闻出版局的多位专家,对这些图片和主题帖进行鉴定。经鉴定,确认其中淫秽图片20953幅,淫秽电子出版物3788篇,实际点击量为92万余次。

经过侦查,警方了解了“风月神州”的管理组织架构,总负责人是一个网名为“大鸟大”的人,但是此人长期居住在加拿大,“大鸟大”的下面,是“舵主”、“超级版主”和“版主”,这些人遍布国内许多省份,但具体的住址并不明确。

经过多日的侦破之后,南通警方成功获取了“风月神州”淫秽色情网站的关键数据。随后,警方终于获取了“风月神州”淫秽色情网站三个管理层次的“高级”管理员15名核心成员的行踪。

2007年7月23日,20余名精干警力分三组同时奔赴广东、江西、湖北、北京、天津和江苏南京、泰州等地缉捕犯罪嫌疑人。

在随后的几天内,多名骨干成员纷纷落网。经过突审,有犯罪嫌疑人交代:在加拿大的“大鸟大”近期已经潜回国内。这个消息,让民警大喜过望。

7月31日22时许,经追捕民警的细致工作,“风月神州”淫秽色情网站的关键人物“大鸟大”刚到家,就被守候多时的公安人员一举拿下。

2007年12月21日,南通市崇川区人民法院一审以传播淫秽物品牟利罪判处罗昀有期徒刑10年;其余8名被告分别被判处7个月以上有期徒刑。

近日,南通市中级人民法院作出终审裁定,维持原判。

他们的堕落

挖墙脚 搞出“风月神州”

他:赴加拿大留学的在读研究生办起色情网站

“大鸟大”,真名罗昀,35岁,湖北省武汉市人,研究生文化,出身于高级知识分子家庭,2004年赴加拿大某著名高校留学读研究生。

罗昀在加拿大读研期间百般无聊,只好在网上打发时光。一来二去,罗昀在网上发现了一个“好”去处——“采花堂”。这是个地地道道的淫秽色情网站,失去抵御力的他深陷在黄色网站中不能自拔,颇有些网络知识天赋的他很快成了“采花堂”网站的超级版主。

久而久之,在这个网站上,“大鸟大”结识了众多狐朋狗友。2006年3月的一天,罗昀的一个铁杆网友被“采花堂”网站管理员封了,他跳出来为其打抱不平,随之也遭到同样的遭遇。报复心极强的罗昀于是决定自立门户,挖“采花堂”的墙脚。

一个月后,罗昀在网上找到一个免费服务器,并着手建立自己的网站,命名为“风月神州”,自封为该网站的管理员,取网名“大鸟大”,admin。又邀约原“采花堂”的“妖刀”“无极老祖”“玉蝴蝶”和“枫叶高手”等一干狐朋狗友到他的网站上担任舵主、超级版主和版主,并通过QQ、MSN等网络聊天工具相互联系,分工合作对这个“风月神州”淫秽色情网站进行管理和维护。

他:大学生身陷淫网频发嫖娼“体会”

南京的王某又是一个值得警示的例子。王某只有25岁,当南通警察赶到南京某小区王某家中缉拿王某归案时,王的母亲惊呆了,对警察振振有词地责问:“你们凭什么抓我的孩子?我孩子下班就在自己的房间里,从来不出门的,怎么能犯事儿?”警察对她说:“你知道自己在房间里干了什么吗?”王母无言以对。随后,警方在王某的房间里搜出了十几盘淫秽色情录像带,并查扣了网上犯罪证据。

据王某交待:受网上教唆,他从一开始就去嫖娼,上了“风月神州”网站后,就把每一次嫖娼的“体会”及周围环境等仔细记录下来并发到网络上。王某从一个受害者逐渐变成堕落者,继而变成害人者,从天之骄子变成阶下囚。

解密

淫网居然很会“企业管理”

罗昀为管理这个淫秽色情网站着实用足了心思。“风月神州”淫秽色情网站有着严密的金字塔式的管理结构,高级管理层分为三级:处在金字塔顶端的是论坛总管理员“大鸟大”,二级管理员则是经“大鸟大”任命授权的八大舵主,三级管理员是八大舵主下辖的53个分论坛版主,每一层都有着相对于自己级别的管理职责和权限,分工极其明确。同时,罗昀为了方便管理论坛,还谋划了类似企业考核的考核机制,通过发展会员数和增加发帖量进行奖惩考核、提升任用。

制度一:VIP会员制

据了解,一开始建立在免费服务器上的“风月神州”经常受到黑客的攻击,为了能够长久发展,罗昀通过朋友,在美国租了一个服务器。但这需要钱,于是,原本免费运营的“风月神州”开始利用发展VIP会员、出售会员积分、做用品广告等进行收费。

VIP会员收费分为嘉宾会员和贵宾会员两种,嘉宾会员收费158元,贵宾会员收费298元,收费的高低决定着浏览的权限,收费高的看到的内容就更“精彩”;会员付费积分是每100元能买200分,当然,会员购买的积分也决定着浏览的内容,购买到的分值越高,也就能看到更“黄”的内容,甚至有机会晋升为管理员。

仅两个月时间,网站已发展VIP会员三四百人,网民或广告商将钱通过网上支付平台如云网、支付宝等汇入指定的工商银行网上银行,然后由论坛总管理员“大鸟大”进行操作将钱划至其境外同伙ETNG的国内账户处,再由ETNG把国内账户的钱兑成美金转到其在加拿大的账户,非法牟利两万多元人民币,除一部分用于支付网站服务器租金外,其余由罗昀等人瓜分。

制度二:“好帖打分”

为笼络到更多的会员,以“大鸟大”为首的“风月神州”淫秽色情网站管理员们,充分利用了人性的弱点,把众多无知、偶撞其淫网的人一步步引向犯罪的深渊。他们专门开设了“新兵训练营”网页,一旦有人上了他们的网站,就有专门的版主负责教唆如何进入论坛,如何才能看到“黄”帖,如何通过去亲身体验嫖娼写出“性体会”发帖。

为吸引更多的会员深陷泥潭,他们在网站中还设置了虚拟权限,要想进入论坛并成为会员,就必须在论坛上发帖,之后有各级管理员给帖子打分,要求发的帖子必须是真实的,对性活动描述得越详尽,帖子的评分越高,当上管理员的机会就越大。

如果发的是抄袭帖、灌水帖,不但不能得分,还要受到版主的处罚。一旦当上管理员之后,就可以对后来进入论坛的会员发来的帖子进行审核打分,这样就有虚拟的权力。管理员也分等级,通过上级管理员的授权,有的管理员只能评最低级的,有的管理员只能评一个省的,有的管理员可以评一个片(如华东片、华南片等几个省),有的管理员可以评发网页上的全部帖子,以致不少人越陷越深,不能自拔。通讯员 张宝华 快报记者 朱俊波

本版图片均为资料图片

警方正在网吧检查



警方正严密监控不良网站



交通银行“得金宝·天蓝——精选基金1号”理财产品面市

交通银行近期推出“得金宝·天蓝——精选基金1号”理财产品,这是一款由交通银行发行,中国人寿资产管理担任投资顾问,由中诚信托有限责任公司担任受托机构的新型人民币理财产品,投资者可获得证券市场适时操作、精选开放式基金品种和分享封闭式基金高折价带来的三重收

益,预期收益为6%—40%,上不封顶。

据交行理财师介绍,交通银行“得金宝·天蓝——精选基金1号”主要投资于流动性好,交易成本低和具有良好成长性的封闭式基金、投资管理能力强和风格稳定的开放式基金及新股申购;在分享中国经济快速稳步发展成果带来收益的同时,兼顾

新股申购创造的稳定收益。

当前和未来相当长的一段时间里,股票市场“二八现象”和“八二现象”交替出现,个人投资者的投资难度在加大,专业机构投资的优势在这两年得以进一步显现,交由专业投资机构进行证券投资将令诸多人投资者更加省心、省时,同时投资收益也相当可观。

南京师范大学2008年春季教师资格考前冲刺班招生

南京师范大学2008年春季教师资格考前冲刺班2008年2月23日开课,欢迎有志于从事教师职业、3年内即将毕业或已毕业的非师范专业本专科生研究生及社会人员报名。

报名地点:南京市宁海路122号南京师范大学教师教育学院(逸夫楼一楼) 咨询:025-83598780 网址: http://jsjyxy.njnu.edu.cn/